



孩子们自发来这里清扫垃圾。

健康街潍州路地下通道垃圾遍地,多部门称不负责

小学生自发组团清扫垃圾

本报10月21日讯(记者 秦昕 李晓东)21日,市民王女士反映,健康街与潍州路以南的地下通道建成已俩月,但是垃圾遍地无人管理,过街市民要踏着垃圾通过。在拨打了多个部门之后,均称不负责,无奈下王女士的女儿和班上的同学自发组织,清理地下通道垃圾。王女士的女儿是潍坊市育英学校的学生,她每天接送女

儿上下学,必须穿越潍州路。自从今年9月起,潍州路安装了护栏,过街市民就要通过地下通道过街。地下通道不仅方便了市民过街,也提高了过街的安全,“孩子上下学也不用老师送着过马路了。”王女士告诉记者。可是地下通道开通两个月来整个通道没有一个垃圾桶,垃圾、排泄物随意散落在通道内无人清理,过往行人都是踏

着垃圾通过。王女士说,一开始的时候,还有一名环卫工人负责清理垃圾,后来就再也没人管了。王女士说,“地下通道处在通风口,不仅是地下的垃圾,路面上的垃圾有时候都被吹下来,堆满整个通道,气味难闻。”看到此景,王女士多次拨打多个部门咨询地下通道垃圾处理问题,希望能在通道处安装一个垃圾桶,可是多部门均

表示不负责。无奈下王女士的女儿和班上同学自发组织了清理地下通道。每天早晨上学前,王女士的女儿和同学就自带垃圾袋来到地下通道,拾捡垃圾。虽然每天都来清理,但是通道产生的垃圾依然不少。21日,记者来到位于健康街与潍州路以南地下通道处,顺着通道往下走,记者发现在通道入口处堆放了一堆已打

整齐的垃圾。再往通道深处走去,不断有零零散散垃圾散落在通道上,并伴有难闻如厕气味。记者发现,整个通道都没有安装任何垃圾桶,垃圾无处放置。随后,记者联系了潍坊市市政局、奎文区环卫局等相关6部门,六部门工作人员均表示对于垃圾处理问题不负责,何时才能在地下通道安装垃圾桶,成了未知数。

脚化脓得截肢,可身无分文

坊子一男子因病致贫需要帮助

本报10月21日讯(记者 丛书堂 杨万卿)坊子区凤凰街道南范村一村民因为患有脚疾,治病导致身无分文,居住在2平米透风的简易房,只能靠村民接济,饥一顿饱一顿过日子。

坊子区凤凰街道南范村村民刘全平今年49岁,脚上患有残疾,现在生活不能自理,只能靠村里的好心人接济。由于脚上的疾病越来越严重,他面临着截肢困境。

10月20日,记者来到坊子区凤凰街道南范村村民刘全平的住处,发现他的房子并不在村民居住区,而是位于该村的农田里,是用石头和砖瓦刚刚盖起来的简易房,仅有2平方米左右大小,只能容纳一个人在里面躺着。房子墙面上很多墙缝,外面的冷风很容易就能进入屋内。门也仅用铁丝把一扇门固定住,风一吹还是呼呼往里灌风。

屋子里,刘全平一个人躺在一张比较薄的褥子上,身上衣服非常单薄。刘全平的左脚脚跟上仍包着纱布,几个脚趾头的前端也没有了。在他的身边摆放着几根蜡烛,以及好心村民送来的大饼和暖壶。

“我现在无依无靠,脚疾越来越严重,医生说要截肢,但是我连吃饭的钱都没有。”刘全平告诉记者,1989年冬天他在吉林省通化市打工,晚上喝多酒后躺在路边上睡着了,由于天气比较冷,左脚脚跟上被冻伤了。当时病情不是很严重,他就没太在意。今年8月份的时候他的左脚受伤处开始流脓水,在医院,被诊断为慢性骨髓炎,需要长期治疗,但是费用比较高。“医生告诉我,如果保守治疗的话,大约花费3万元,如果为了节省费用,可以直接做截肢手术,但是截肢手术也得1万多元。”刘全平对记者说,本来没有工作生活就很困难了,现在又要治病花钱,对他来说无疑是雪上加霜。

因为治病他身上已经没钱了,刘全平只好出院回到南范村,“现在我住的这个棚屋是村委出钱建的,让我暂时住在这里。”

南范村一名陈姓负责人说,他们了解了刘全平的情况,并发动村民给予了他帮助。“针对刘全平的情况,我们正在为其申请低保,并与相关部门进行了协调,给他申请一部分资金。”



刘全平住在农田里的一处只有2平米的屋子里。

全靠热心村民接济生活

经常一整天没饭吃

无妻无子,未成年的时候便失去了父母。在寒亭区一家公司找到了一份负责喷漆的工作,工资勉强维持着生计。今年2月份的时候,这家公司的老板突然患心脏病去世了,拖欠刘全平9个月的工资也不了了之。刘全平说,现在全靠村民接济他。

由于天气越来越冷,他每天晚上都会冻醒好几次。“天冷的时候尤其是夜间,我每次醒来都会感到脚疼疼难忍。”刘全平含着眼泪对记者说,有时候村民送来送食物,他就吃不到东西,经常一天都吃不上饭。因为不能动弹,他只好忍着疼痛在棚屋里等待着。

记者在采访中,刘全平拿出包在塑料袋子里面的两张单饼

吃了起来,他说,这是热心的村民早上送来的。“现在我不能动弹了,只能躺在这里。被褥是我的一位姐姐带来的,其他生活用品是村民们送的。多亏了几位好心村民送饭,否则我很可能饿死在这里。”谈及现在的生活状况以及病情时,刘全平的眼睛有些湿润,“希望好心人帮我一下,让我早点站起来。”

“人这一辈子或多或少会遇到困难,刘全平现在不能动弹,吃饭就成了问题,所以我经常送一些食物给他。”好心村民范先生说,他每隔几天就给刘全平送几个馒头或者单饼。“为了给刘全平治病,我们村民自发给他捐款,当时捐了2000多元。”

本报记者 杨万卿 丛书堂

电梯频发故障 业主提心吊胆

本报10月21日讯(记者 李晓东 秦昕)21日,家住新华路北首宏鼎畅溪苑小区的李先生热线反映,该小区8号楼的8部电梯频繁发生故障,而且电梯里也未张贴合格标志,引来不少业主的质疑。物业称电梯故障为业主加装私接电源引起跳闸,目前已修复。

21日上午,记者在新华路北首宏鼎畅溪苑小区8号楼看到,8号楼共有四个单元,每个单元两部电梯,8部电梯仅张贴有紧急联系电话,其中几部电梯中悬挂了关注电梯安全的宣传牌,宣传牌的合格证均为空白。反倒电梯里贴满了各种小广告。在一单元的一部电梯里,连紧急联系电话都未张贴。

“7月份我就被关在里面半个多小时,把小孩吓得现在都怕黑”。住在四单元的杨女士告诉记者,当时她正推着孩子上楼,结果中间电梯停了电,梯箱里漆黑一片,把小孩都吓哭了,直到过了半个小时,电梯才恢复正常。

不少住在8号楼的业主反映,8号楼的几部电梯平均1个月就会出现一次故障,二单元的电梯还曾出现过电梯停好后与楼层错位的情况。“找过物业,坏了就修,修了该坏还是坏”。住在二单元的王先生说,住进来才一年,电梯坏了好几次,每次上电梯都提心吊胆。

当天中午,记者来到该小区物业部,负责电梯维护的赵经理的拿出一份申请电梯年检的报告说,他刚写好报告准备提交给公司领导,申请进行电梯年检,并安装无防通话系统。对于频发的电梯故障,赵经理解释称是电梯的供电是和小区配电一起,因为前段时间小区装修的比较多,不少业主私接电源导致配电室跳闸,进而引起电梯断电,前段时间小区物业已经将电梯电源移除配电室,解决了电梯断电的情况。

随后,赵经理又找出8部电梯的安全检验合格证复印件。复印件上显示8部电梯均在检修合格期内,下次年检期限为11月份。赵经理说,物业公司也对之前出现的一些小故障进行调查,多数是业主不正当使用,搬运货物导致的,现在电梯里装了监控,这类故障也少了。